

కాంగ్రెస్ ది ప్రజలను వంచించే పాలన
బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు
 ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు అధ్యక్షుడైన భవన్ కుమార్ మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుందన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. కార్యకర్తలను పోషించే పాలన అధ్యక్షుడు పగడాల సరికే రెడ్డి, ఎంపీపీ గుమ్మడి గాంధీ, ఎంపీటీసీ కాయం శేఖర్, పీవీఎస్ అధ్యక్షుడు వర్మ, నాయకులు భద్రయ్య, భవానీ శంకర్, వాసుబాబు, బుద్ది బాబు, వెంకటరెడ్డి, సత్యబాబు, సర్పంచారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్పిల ప్రమాదం ఉత్తరులు విడుదల
 ప్రైవేట్ సూక్ష్మ పావ్ ఎంబులగా 25 మందికి అవకాశం
 ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే, జూలై 29: సెకండరీ గ్రేడ్ టీవీ (ఎన్టీటీ)లకు సూక్ష్మ అసిస్టెంట్ (ఎన్పి)గా ప్రమాదం కల్పించిన డీకావో సోపానాభార్య సోమవారం ఉత్తరులు జారీ చేశారు. 75 ఖాళీలు ఉండగా 74 మందికి పదోన్నతులు కల్పించారు. సూక్ష్మ అసిస్టెంట్ హిందీ వీవీఎస్ కేటగిరీలో ఆ అర్హత కలిగిన అభ్యర్థి లేకపోవడంతో పదోన్నతి కల్పించలేదు. మిగిలిన 74 పదోన్నతుల్లో 25 మందికి ప్రాథమిక పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులుగా అవకాశం లభించింది. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యంగా ఎక్కువమంది పిఎస్ హెచ్ ఎంగా తమ ఆప్షన్లు ఎంపిక చేసుకున్నారు. 24 మందికి సోషల్ సైన్సులో పదోన్నతి కల్పించారు. 11 మందికి ఎస్ఎ ఇంగ్లీష్లో, ఆరుగురికి ఎస్ఎ గణితంలో, 8 మందికి ఎస్ఎ జీవశాస్త్రంలో పదోన్నతి కల్పించారు. వీరం దూర లోకల్ బాడీ సూక్ష్మలో తెలుగు పీడీయం పరిధిలో పదోన్నతులు పొందారు. పదోన్నతులు పొందిన 74 మంది ఉపాధ్యాయులను ఆయా ఖాళీల్లో భర్తీ చేశారు. నూతన బాధ్యతల్లో చేరేందుకు పదోన్నతులు పొందిన ఉపాధ్యాయులను వెంటనే రిలీవ్ చేయాలని గ్రేడ్-2 ప్రధానోపాధ్యాయులను, మండల విద్యాధికారిలను డీకావో ఆదేశించారు.

నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దమనకారణం గుర్తుచేస్తూ కేటీఆర్ ట్వీట్
 కాంగ్రెస్ పార్టీ పోస్ట్ మోడర్న్ పాలనలోనూ ముదిగొండ కాల్పులు...
 నాడు(2007) ఇమ్మం జిల్లా ముదిగొండ శ్రీకృష్ణ మేయర్ కుమార్తెను పెళ్లి కాల్పుల దుర్ఘటనలో చంపారు.
కేటీఆర్ చేసిన ట్వీట్

ముదిగొండ మారణహోమానికి 17 ఏళ్లు
 ముదిగొండ, జూలై 29: 2007లో జరిగిన ముదిగొండ కాల్పుల ఘటనపై బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ట్వీట్ ద్వారా సోమవారం స్పందించారు. నాటి కాల్పుల ఘటనకు అధికారంలో 17 ఏళ్లు పూర్తైన సందర్భంగా మృతులకు ట్రిబ్యూట్ వేదికగా నివాళి అర్పించారు. 'ముదిగొండ మారణహోమానికి 17 ఏళ్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన మరో దమనకాండ ముదిగొండ కాల్పులు' అని విమర్శించారు. రైతులు, కమ్యూనిస్టులను పట్టణా నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాల్చి చంపిందిని ఛీమార్చారు. నాటి ఘటనకు సబబంధించిన ఫోటో షేర్ చేస్తూ మర్చిపోలేని ఘటన అని ట్యాగ్గిల్ చేసి పెట్టారు. ఇక్కడి దుర్ఘటనను గుర్తుంచుకుని కేటీఆర్ స్పందించడం పట్ల స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థుల్లో అభ్యసన ప్రమాణాలు పెంచడమే లక్ష్యంగా ట్రైనింగ్ ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో మండలం నుంచి నలుగురు టీచర్లకు..
ఉన్నత పాఠశాలల్లో రెండు మండలాల నుంచి 12 మందికి..
'ఖమ్మం డైట్'లో నేటినుంచి రెండు రోజులు టీచర్లకు తరీదు

నిలిచిన 'భగీరథ' నీటి సరఫరా

- నాలుగు నెలలుగా వేతనాలివ్వని కాంట్రాక్టర్
- విధులు బహిష్కరించిన పంపు ఆపరేటర్లు
- గ్రామాల్లో రెండు రోజులుగా నీళ్లు బంద్
- ఇబ్బందులు పడుతున్న గ్రామాల ప్రజలు

వేళ్లో ఇంటింటికీ స్పృహను నీటి అందిస్తున్నారు. ఇందుకు గాను సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ వీరిలో ఒక్కొక్కరికీ నెలకు రూ.13,500 చొప్పున వేతనం అందిస్తారు. ఈ సమయం, పీఎస్ వంటి సౌకర్యాలను అందిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన ఈ ఎన్నిమిది నెలల్లో గడిచిన నాలుగు నెలలుగా వీరికి వేతనాలు చెల్లించడం లేదు. మూడు నెలలుగా మొరపెట్టుకుంటున్నా కనీస స్పందన లేదు. కాంట్రాక్టర్లను అడిగితే రేపు మాపు అంటూ కాలయాపన చేస్తున్నారు. పీఎస్, ఈఎస్ఎల వాయిదాలను కూడా ఆయా ఖాతాల్లో జమ చేయడం లేదు. దీంతో వీరికి వేసారిన పంపు ఆపరేటర్ల అధికారం నుంచి విధులు బహిష్కరించి నిరసనకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. చాలా పాత నీటి వేతనాలలో కుటుంబాలను వెళ్ళేదిస్తున్న తమకు నాలుగు నెలలుగా వేతనాలు ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. ప్రతి నెలా వేతనం అంది తేనే భార్యపిల్లలను పోషించుకోవడం కష్టంగా ఉంటున్న తమలాంటి వీరు వేతనం రుతు నెలల తరబడి జీతాలను ఇవ్వకుండా ఎలా జీవించాలంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మండిగో ఉన్న నాలుగు నెలలకు ను ఒక నెల వేతనాన్ని రెండు మాడు రోజుల్లో చెల్లించేలా చూస్తామంటూ మిషన్ భగీరథ అధికారులు అంటుండడం తమకు మరింత వేదనకు గురిచేస్తోందని ఆవేదన చెందుతున్నారు. తమకు వేతనాలు అందే వరకు విధులు బహిష్కరిస్తామని స్పష్టం చేస్తున్నారు.

రెండు రోజులుగా నిలిచిన సరఫరా..
 కాగా, ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని పలు గ్రామాలకు అధికారం సాయంత్రం నుంచి మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఫలితంగా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కొండరెట్ల సుధాకర్ ప్రాంతాలకు వెళ్లి వాటర్ స్టాంపు వద్ద తాగునీటిని కొనుగోలు చేసుకొని తెచ్చుకుంటున్నారు. వర్షాలు కురుస్తున్న ఈ సమయంలో అలా తెచ్చుకోలేని వారి ఇబ్బందులు వడ్లనాటి తంగా ఉన్నాయి.



పరీక్షకు సన్నద్ధం చేసేలా..
 న్యాస్ కు విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేసేందుకు శిక్షణ కార్యక్రమాలు మొదలయ్యాయి. ఈ డిప్లొమా 2024 నవంబర్ 30న పరీక్షను నిర్వహించనున్నారు. 8, 9 తరగతుల్లో ఎంపిక చేసిన ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులు 6, 9 తరగతుల్లో పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు ఇంగ్లీష్, గణిత, తమిళం, హిందీ, తెలుగు, ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో వారి సన్నద్ధం చేయనున్నారు. ఈ పరీక్షకు హాజరవుతారు. ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయనున్నారు. తమిళం, హిందీ, తెలుగు, ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయనున్నారు. కనీస పరిజ్ఞానం కొరవడడంకోసం భాషా బోధనా రూపొందిస్తున్నారు. కనీస పరిజ్ఞానం కొరవడడంకోసం భాషా బోధనా రూపొందిస్తున్నారు. కనీస పరిజ్ఞానం కొరవడడంకోసం భాషా బోధనా రూపొందిస్తున్నారు.

'గ్రీవెన్స్'లో నేరుగా ఫిర్యాదు చేయొచ్చు : భద్రాద్రి ఎస్పీ
 కొత్తగూడెం జైం, జూలై 29 : ప్రజలు తమ సమస్యలపై గ్రీవెన్స్లో నేరుగా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని, ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే కార్యక్రమాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎస్పీ బిరుదరాజు రోహిత్ రాజు అన్నారు. తన కార్యాలయంలో సోమవారం తొలిసారిగా నిర్వహించిన గ్రీవెన్స్ డేశ్ బాధితుల నుంచి ఎస్పీ ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. బాధితుల సమస్యలను ఆయన అడిగి తెలుసుకున్నారు.

నేడు మలివిడత రుణమాఫీ నిధులు విడుదల
 21 రైతువేదికల ద్వారా కర్షకుల ప్రత్యక్ష వీక్షణకు ఏర్పాటు తొలి విడతలో మాఫీ కని రైతులకు ఈ విడతలో అయ్యేనా? ఖమ్మం వ్యవసాయం, జూలై 29: పంటల రుణమాఫీ రెండో విడత నిధులు మంగళవారం విడుదల కానున్నాయి. ఉదయం 11 గంటల సమయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రైతుల రుణ ఖాతాల్లో నిధులు జమ చేసే ప్రక్రియను ప్రారంభించారు. తొలి విడత నిధుల విడుదల చేసిన విషయం విడితమే. అయితే, రుణకల్లోపం పంట రుణాలు తీసుకున్న ఇంకా చాలామంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు. వివిధ సాంకేతిక కారణాలు, ఒకటికంటే ఎక్కువ బ్యాంకుల్లో రుణాలు తీసుకోవడం వంటి కారణాల వల్ల మాఫీ కాలేదని, రెండో జాబితాలో తప్పకుండా పేరు వస్తుందని రైతులకు అధికారులు చెబుతున్నారు. అయితే, మొదటి విడతలో రుణాలు మాఫీకాని అర్హత కలిగిన రైతులకు రెండో విడతలో అయినా మాఫీ అవుతుందో లేదో చూడాలి. కాగా, రెండో విడతలో 34,116 మంది రైతుల ఖాతాల్లో రుణమాఫీ సీఎం రేవంత్ రైతులకు జమ కానుంది.

అడుగుకో గుంత.. ఆదమరిస్తే చింత

ఖమ్మం రోడ్లపై ప్రమాదకరంగా గుంతలు
 ఖమ్మం, జూలై 29: నిన్నామొన్నటి దాకా ఆర్డలా మెరిసిన అంతర్గత రహదారులు.. నేడు అడుగుకో గుంతతో ప్రమాదభరితంగా మారాయి. ఆదమరిచి అడుగిస్తే పెద్ద చింతనే తెచ్చిపెట్టేలా ఉన్నాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో సుందర చగరంగా రూపుదిద్దుకున్న ఖమ్మం.. రాష్ట్రంలోని వివిధ మున్సిపాలిటీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పాలకపర్ణాల బాధ్యులు కూడా వచ్చి చూసి వెళ్లారు. ఇక్కడి రోడ్ల నమూనాను తమ వద్ద కూడా ఇలాంటి రోడ్లను నిర్మించుకున్నారు. కానీ.. ఎన్నిమిది నెలల క్రితం అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రోడ్ల నిర్వహణకు గాంధీకొందిలేనంది. వర్షాల వల్ల ఎక్కడానూ రోడ్లపై నీళ్లు నిలిస్తే తొలగించే చర్యలు చేపట్టకుండా వాటిని అలా వదిలేసింది. దీంతో రోడ్లపై ధ్వంసమయ్యాయి. ఫలితంగా అడుగుకో గుంత పడింది. ఆ మార్గంలో ప్రయాణించే వాహనాలు ధ్వంసమవుతున్నాయి. వాటిపై ప్రయాణించే వాహనదారులు ప్రమాదాల భారిన పడుతున్నారు. ఒక్కోసారి కిందపడి గాయాలపాలైన ఘటనలూ ఉన్నాయి. పెద్దపెద్ద గుంతలున్న ఆటోలు, కార్ల వంటి వాహనాలు కూడా ప్రమాదాల భారిన పడుతుండడం గమనార్హం.



'ట్రాక్ పై లారీ'
 రహదారిపై రేవంత్ రుణమాఫీ వెళ్ళుతున్న లారీ.. రూటు మార్చి రైలు పట్టణం వరగెదు తోంది. ఈ విచిత్రాన్ని రోడ్డు వెంట బాటసారులు, రైలు ప్రయాణికులు చూసి ఆశ్చర్యపోతున్నారు. బోసకల్లు రైల్వే స్టేషన్ వద్ద మూడో లైన్ ఏర్పాటు పనులు కొనసాగుతున్నాయి. పనులు దక్కించుకున్న కాంట్రాక్టర్ సొమ్మగిరి తరలిం చేసి మిత్రం కొత్తగా పేసిన మూడో లైన్ పై లారీకి రైలు చక్రాలను అమర్చి ఎంపక్కా వారుతున్నాడు. రైలు రోడ్డుకట్టెదాకానీ.. లారీ మాత్రం పట్టణంపై పరిగెడుతుందని నిరూపించింది.
- బోసకల్లు, జూలై 29